東京都渋谷区恵比寿西 1-32-16



# チルドカップ飲料『日本橋榮太樓監修 飲むあんみつ風ぜりい』

# 発売のお知らせ

~老舗和菓子屋"日本橋榮太樓"監修、 のど越し爽やかな"飲むデザートドリンク"が新発売~



トーヨービバレッジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:熊谷 聡)は、株式会社 榮太 樓總本鋪(本社:東京都中央区、代表取締役社長:細田 将己) 監修の「日本橋榮太樓監修 飲むあん みつ風ぜりぃ」を 2024 年 4 月 30 日 (火) より全国のコンビニエンスストアにて順次発売いたしま す(一部地域・一部店舗を除く)。

# ● 学た楼像本鋪

### 「日本橋榮太樓」とは

「はーい、榮太樓です」のキャッチでお馴染みの"日本橋榮太樓"は 1818 年創業の老舗和菓子屋。 「味は親切にあり」という考えから、美味しさと品質を第一とした菓子作りで守り続けた商品は日本 橋本店の他、全国の百貨店等で取り扱われています。



#### 日本橋本店こだわりメニュー「あんみつ」をイメージしたチルドカップ飲料が登場!

日本橋榮太樓のこだわりの黒みつとつぶあんを使用し、代表メニューである「あんみつ」<u>の味わい</u>をイメージしたゼリー飲料。風味豊かな黒みつ味のゼリーの中に<u>、</u>まったりとした甘さのつぶあんと、白桃・みかんの果肉を加え、あんみつならではの華やかな味わいとさっぱりとしたゼリーの飲み心地がお楽しみいただけます。

#### 爽やかさをイメージした涼しげ気なデザイン

榮太樓總本舗ならではの和風テイストをベースに、上質感のあるゴールドメタリックと爽やかなブルーの配色と、背景に広がる花火がポイント。あんみつの爽やかな味わいを連想させるデザインにご注目ください。

### <商品概要>

商品名	日本橋榮太樓監修 飲むあんみつ風ぜりぃ
JAN ⊐− F	4580455817171
種類別名称	清涼飲料水(ゼリー飲料)
内容量	220 g
形態	チルドカップ
賞味期限	91 日(要冷蔵) ※製造日を含む
希望小売価格	238 円(税抜)
発売地域	全国
主要売場	コンビニエンスストア
発売日	2024年4月29日(火)

## ※開封前によく振ってからお飲みください。

<この件に関するお問い合わせ>

トーヨービバレッジ株式会社 お客様相談室 0120-013-143 (平日 9:30~17:00)

メールでのお問い合わせ:toyobeverageinfo@toyobeverage.co.jp